
ДОМ   ЗДРАВЉА  « НОВИ  САД «  
БУЛЕВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  75 
НОВИ   САД 
 

РАСПИСУЈЕ СЕ ЈАВНИ  ОГЛАС  ЗА ПРИЈЕМ У РАДНИ ОДНОС  
НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ СА ПУНИМ РАДНИМ  

ВРЕМЕНОМ НА ПОСЛОВЕ; 
 
 

ВИШИ РАДИОЛОШКИ ТЕХНИЧАР                                                                  1(један) извршилац              
Опис послова:  даје упутства пацијенту о припреми за снимање и о понашању приликом 
снимања; поставља пацијента у одговарајући положај за снимање; припрема апаратуру и 
материјал потребан за снимање; снима пацијента, развија филм и процењује квалитет снимка; 
примењује одговарајуће мере заштите пацијента, заштите особља и простора и прати нежељена 
дејства зрачења; наплаћује услуге и предаје прикуљени новац, врши едукацију рендген 
техничара, и обуку приправника према утврђеном Програму. 
 
 
Услови:  
1. Високо образовање: на основним студијама првог степена (струковне / академске) или  на 
основним студијама у трајању од најмање две године из области медицинских наука. 
2.VI степен стручне спреме 
3.Положен стручни испит 
4.Лиценца 
5.Најмање шест месеци радног искуства у звању вишег, односно струковног медицинског 
радиолога. 

 
Кандидати су обавезни да доставе писану пријаву на оглас са краћом биографијом. Уз 

пријаву поднети фотокопију дипломе о завршеној школи, уверење о положеном стручном 
испиту, фотокопију дозволе за рад-лиценце издате од надлежне коморе или решења о упису у 
комору (ако кандидат није у радном односу), доказ о радном искуству. 

Избор између пријављених кандидата врши се на основу приложене документације из 
које се цени испуњеност услова. 

Кандидати могу бити позвани ради пружања додатних података који могу бити 
потребни за одлуку о пријему (претходно искуство о раду, просечна оцена током школовања, 
дужина трајања школовања, познавање рада у електронском здравственом картону, додатно 
образовање или оспособљеност, итд.) 

О избору кандидата одлучује директор. 
Рок за пријаву на јавни оглас је 8 дана, од дана објављивања. 
Пријаве са потребном документацијом достављају се у затвореним ковертама на адресу: 

Дом здравља „Нови Сад“ Нови Сад, 21000 Нови Сад, Булевар цара Лазара бр.75, са назнаком 
„за јавни оглас радно место ВИШИ РАДИОЛОШКИ ТЕХНИЧАР на неодређено радно 
време“.  

Ако последњи дан рока пада у нерадни дан (субота и недеља) или на дан државног 
празника, рок за подношење пријаве истиче првог нарeдног радног дана. 

Пријаве са непотпуним подацима и непотпуном документацијом ће бити одбијене као 
неисправне. 

Пријаве које буду примљене у Дому здравља „Нови Сад“ после истека дана наведеног у 
овом огласу сматраће се неблаговременим и неотворене ће се вратити пошиљаоцу, са назнаком 
датума када су примљене у Дому здравља „Нови Сад“. 

Одлука о избору кандидата биће донета у року од 30 дана од дана истека рока за пријаву 
кандидата и у истом року кандидати ће бити обавештени о избору. 

 
 

         ВД ДИРЕКТОР 
 
                                                                                                                            _________________ 
                         Др Татјана Покушевски 


